

多一些关爱,让老年人安全行走

# 八旬老人摔倒街头,他们抢着去扶

快报讯(通讯员 王茜 张陆翔 记者 严君臣)11月上旬,家住南通海门的一名八旬老汉在买菜途中不慎摔倒,脸上和手上多处擦伤。见此情形,不少好心人伸出援手,有的联络老人家人,有的从家里拿来靠垫,还有人帮忙报警求助……11月24日,现代快报记者了解到,老人已经康复,并托女儿向好心人转达感激之情。

“不好了,有人摔倒了!”11月9日早上,网格员陈佳敏正在辖区巡查,走到自来水厂门口时,突然身后传来一阵惊呼。她转身一看,只见数十米外一名白发老人摔倒在地。她连忙冲过去,想上前扶一把。

这时,年过八旬的退休干部张树忠正好路过,见此情形,他立马招呼几个热心人,一起把老人搀扶到墙边坐下。老人的脸上和手上都有擦伤,可能受了些惊吓,看上去意识不是很清楚。大家问他住哪里、有什么地方不舒服,老人都答不上来。无奈之下,一名热心人拿起手机拨打110求助。

路边不小的动静,传到了附近社区办公室里。四甲镇健康路社区支部书记汤远渊和两名居民小组长闻声赶过来。其中一



热心人一起照顾老人  
通讯员供图

名组长认识摔倒的老人。原来,这名老人姓许,今年84岁,就住在健康路社区。老人每天自己上街买菜,没想到当天不慎摔倒了。

汤远渊急忙让陈佳敏回办公室,从电脑上查老人女儿的信息,并打电话通知其女儿。不一会,周围聚集了很多热心人,有的给老人擦脸上和手上的血迹,有的一路

小跑赶回家拿来了靠垫,让老人坐得舒服点。不久,辖区民警赶到了现场,与众人一起小心翼翼地将老人扶上了警车,送到医院救治。

目前,许老汉已康复出院休养,但他念念不忘好心人,托女儿致电汤远渊,转达对大家的感激之情。

# 200斤老人家中滑倒,民警合力扶回床

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)近日,69岁的周大爷在家上厕所时不慎摔倒,因为他体重有200多斤,老伴儿徐阿姨忙活了40分钟,还是无法把周大爷扶起来。手足无措的徐阿姨只得拨打110,在两名民警的帮助下,终于将老人挪回床上。

事情发生在11月17日凌晨1点,南京市民徐阿姨拨打110,向南京秦淮警方求助,称其老伴儿在家不慎摔倒,怎么也起不

来。

接警后,南京市公安局秦淮分局瑞金路警务站民警胡磊和同事匆匆赶到徐阿姨家。徐阿姨告诉民警,老伴儿周大爷今年69岁,晚上起床上厕所时不慎滑倒了,人虽然没什么事,但就是起不来。因为周大爷体重有200多斤,徐阿姨忙活了40分钟也没能把他扶起来。

确认周大爷没有受伤后,胡磊和同事一

左一右尝试架起老人,然而这样做也只能将人微微抬起,无法将老人挪到床上。这时民警灵机一动,想到可以借助小板凳,先将老人抬到矮一点的小凳子上,再一点点挪。在众人的努力下,终于将老人挪到了床上。

见徐阿姨家中地面比较滑,民警又叮嘱她,在家中要注意防滑,以免发生危险。事后,徐阿姨特意来到瑞金路警务站给民警送上了锦旗,再次表达自己的谢意。

多一些温暖,让更多生命延续

# 为捐献造血干细胞 小伙推迟婚礼,减重二十多斤

快报讯(通讯员 余祥 孙洪伟 见习记者 庄剑翔)11月24日上午,27岁的扬州仪征小伙儿张晨雨在泰州开始第一次造血干细胞捐献。陪伴在身旁的,是他的未婚妻王萌。今年7月,当他得知自己的干细胞与一名白血病患者初筛配型成功时,他就决定要捐献,而他的婚礼也被推迟了。

2013年,张晨雨就正式成为了中华骨髓库一名志愿者。2020年7月30日,得知自己的干细胞与一名白血病患者初筛配型成功后,他毫不犹豫地答应捐献。

为了捐献干细胞,张晨雨和未婚妻王萌的婚期也往后推了。两人的打算是,先帮助需要帮助的人再结婚。

8月6日,张晨雨接受了捐献前的高分辨率配型比对。工作人员提醒,捐献的时候饮食要清淡一些,而张晨雨有些胖,也有轻微的脂肪肝,可能会有影响。

“这样可不行,一定要瘦下来!”回家后,张晨雨就决定开始减重,“每天晚上跑步,对饮食也有所节制,两个月瘦了20多斤。后来接受捐骨髓前的体检,指标一切正常,复检也一切正常。”

11月24日,张晨雨在泰州捐献造血干细胞。他捐献成功后将成为仪征第8位、扬州第39位造血干细胞捐献者。

记者了解到,24日的捐献是第一次,如果有需要,25日张晨雨还将捐献一次。这些造血干细胞,将第一时间送往北京。



扫码看视频



## 百年老店 非物质文化遗产【魏氏正骨青紫堂】

### 江苏城市频道等8大权威媒体全程监督

# 肩颈腰腿痛 免费试 免费用

## 颈肩腰腿不舒服 不花钱免费试

如今,很多人都有一个常见的问题:年纪一大,腰椎、肩颈、腿关节就会出现这样或者那样的问题,动不动就会不舒服,有的朋友腰椎只要稍微吃下力,就会不舒服,甚至连腰都弯不下去,生活质量是大受影响。还有许多朋友,一到下雨天,这个颈椎、关节都会出现问题,甚至站不起来,蹲不下去,如今有着这样遭遇的朋友还是蛮多

的。今天有一个好消息:有着百年老店,全国连锁,正骨世家青紫堂全新入驻广电惠民生活馆,现在正在开展免费试、免费贴的大型体验活动。像腰椎、肩颈、全身关节不舒服的朋友都可以免费试用、免费贴,一分钱不用花。

魏氏青紫堂采用的是天水魏氏骨痛贴制作技艺,该技艺入选甘肃省非物质文化遗产代表性项目名录,青紫

堂始终坚持一个祖训:免费试、免费贴,体验不花一分钱。颈肩腰腿关节有问题的朋友,抓住机会来青紫堂,当场试一试,贴一贴,享受美好生活。现在拨打电话,即可预约到店免费体验名额。(每天限额30名),青紫堂肩颈腰腿养护馆地址:健康路277号广电惠民生活馆内。免费体验预约热线:025-86288282

## 很多观众没想到: 试一次 试出好效果

我是六合的,特意赶过来的,我腰不舒服,老问题了,下雨天,走路都不能走,平时晚上睡觉都要用枕头垫好的。听说广电惠民生活馆青紫堂搞一个免费体验的活动,我就特意赶过来体验下。确实不一样,之前腰往后掰一下都不行,现在感觉好多了,没那么吃力了,我后面还要来。

颈椎不舒服有十几年了,颈椎不舒服,就会引起肩膀、手臂也不舒服,听说这里青紫堂搞免费体验,就过来试试。刚刚贴了一块,感觉很舒服,现在没那么累了,对比还是比较明显的。后面我还要来,还要带我身边的朋友来。



魏兴发  
始创人



魏启祥  
第二代传承人



魏建邦  
第三代传承人



魏凤阿  
第四代传承人



魏兆慧  
第五代传承人



宋品  
第六代传承人

## 南京十八频道主持人老吴 亲自体验、亲自把关

为了确保本次活动的真实性,特邀南京十八频道主持人老吴亲自体验、亲自把关。“像我的腰椎经常不舒服,今天我亲自上阵,现场替大家体验一下。一分钱不要花,就能免费试,青紫堂,到底效果怎么样?

能不能帮大家解决关节不舒服的问题。有体验才能有发言权,作为媒体人,一定要帮大家把把关。”老吴现场体验,并对本次活动作出高度评价:“真金不怕火炼,一切以效果说话,我今天亲自体验之后,人确实变

舒服了,这就是青紫堂,一个为大家真诚服务的百年老店!”老吴提醒大家:只要您颈、肩、腰、腿、关节不舒服,都可以电话预约,到广电惠民生活馆青紫堂免费体验,免费贴、免费试、全程不用花一分钱。

免费预约电话:

# 025-86288282

免费体验地址:南京夫子庙健康路277号(广电惠民生活馆内)

郑重声明:【魏氏正骨青紫堂】本次试用活动只为见证效果,宣传口碑,不收取任何费用。广告